

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

EGYETÉRTÉS

Mai számunk főbb közleményei: Szerkesztők: A tisztázott kérdés. Az új választások. Országgyűlés. (A képviselőház ülése).

láthattuk, hogy oktalan félreértések és a nyomukban támadt heveskedő indulatok milyen hirtelenül változtathatják fogás és bonyolult problémává azt, mi hosszú idő-kön a leggyorsabb, vitás al nem eső tételnek látszott.

állani velők), Széll Kálmán késznek nyilatkozott arra, hogy minden szóba jövő újításra nézve, minden irányban meghallgassa Fiumének véleményét, meghallgassa oly módon, mely nem egyes fiemei polgárokra, hanem a város egyetemének, a közlakosságának számbavételét jelentse.

tartani. Hiszen olyan parlamentet mint a mai, a mely annyira kezes és engedelmes legyen, minden kellemetlenség-csinálástól oly szepego gondossággal tartózkodjék, valóban a legvalogatottabb Bányfi-féle atrocitások árán sem választatható újra.

teltenség is, — már a jövő országgyűlésre maradna. A delegáció az országgyűlésnek csupán egy bizottsága, határozata tehát, a mennyiben a kiküldött országgyűlés által be nem cikke-lyeztetik, egyik országgyűlésről a másikra kötelező erővel nem bír.

A tisztázott kérdés.

Ritkán van alkalmunk Széll Kálmán valamely álláspontját helyesezni, kivált ha a magyar államiság terjedelmét és erejét érintő kérdések forognak szólnyegyen. Sőt a miniszterelnök előadási módja nem egyszer abba a fatális helyzetbe hoz bennünket, hogy ha a dolog vejelére igazát lehetne is elismerni, a böhszedtségnek és a cikornyázásnak veszedelmese csábjá ezt az igazságot felesleges toldásokkal, vizenyös magyarázatokkal rejtetnemen megrovta állítja elének, és nem rendelkezhetünk a jóakarattal, hogy a tulságos mértékével, hogy a miniszterelnöknek esetleg helyes szándékát beszédeinek kocsonyaszerű burkolatából ki-hámozzuk.

láthattuk, hogy oktalan félreértések és a nyomukban támadt heveskedő indulatok milyen hirtelenül változtathatják fogás és bonyolult problémává azt, mi hosszú idő-kön a leggyorsabb, vitás al nem eső tételnek látszott.

Budapest, december 18.

A karácsonyi szünet. A képviselőház a mai napon kezdte meg karácsonyi szünetét, mely január 14-ig tart.

A fiemei kormányzó Budapestén. Fiumé-hól távirják: Gróf Szapáry László és Gaal Tibor min. tanácsos, kik az autonómistáppal vezérelve tanácskoztak, ma este a fővárosba utaztak.

A külügyminiszter a királynál. Gróf Goltsczowski Agenor külügyminiszter — mint Belső-ó jelen-lik — tegnap délután egy órai magánkihallgatáson volt a királynál.

Tisza Kálmán ünneplése. A „Bud. Tud.” jelenik a következőket: Hitelesek helyről figyelmeztetnek bennünket arra, hogy Tótvölgy Károly tagja volt a demontuli ev. ref. egyházkerület küldöt-tisének, a mely vasárnap délelőtt Tisza Kálmán-ál 70-dik születésnapja alkalmából tiszteltet.

Az új választások.

Egyik hír a másikat váltja föl arra nézve, hogy mikor lesznek az új választások. Az egyik azt véli, hogy az új képviselőház megalakítása még a tavasz folyamán, minden esetre pedig az aratás előtt fog végre menni; a másik arról van meggyőződve, hogy Széll Kálmán az országgyű-lést mandátumának teljes kimerítéséig együtt fogja

szünet, s e ny tudvaleg, hogy ebben a kérdésben a legellenetesebb nézetek ural-kodnak nemcsak az egyes pártok közt, ha-nem, sőt főképen, a kormányárt kebelében is. Eltérnek a vélemények az inkompatibili-tás terjedelmére nézve, nevezetesen igen sokan vannak, a kik nem csupán az üzleti tevékenység-gek szemben kívánnak szigorúbb korlátozasokat alkalmazni, hanem inkompatibilitást akarnak meg-állapíthatni egynemely az 1875. I. t.-cz. által nem érintett kategóriákra nézve is.

De van még egy másik kontroverz kérdés, az tudniillik, hogy ki legyen az inkompatibilitási esetek bírja. Ezen számosan vannak, a kik a parlament jogkörének a kuriai bíráskodással meg-kezdett csonkítását folytatni szeretnék s az inkompatibilitási ügyekben való itelkezést valamely „független bíróságra” ajánlatot binni. Egy szóval, ebben a kérdésben egy az anyagi, mint az alaki jogszabályok tekintetében a legellenetesebb és sok tekintetben még nem is egészen kiforrott ve-lmények állanak egymással szemben, s Széll Kal-mán, ha komolyan vette hangzatos kijelentését, zkvellenül azzal a számítással tette azt, hogy szükséges esetén az országgyűlést késő őszig együtt tartja.

Ugy de lehetséges-e ez? Többen alkotmány-ögi nehézségekre utalnak, nevezetesen arra az anomáliára, mely abból állana elő, ha az 1902-ki köztisztviselői költségvetés a jelen országgyűlés által választott delegáció állapotára meg, holott a magyar állam 1902-iki költségvetés megszava-zása — a mint ez másképp fizikai lehet-

De van még egy másik kontroverz kérdés, az tudniillik, hogy ki legyen az inkompatibilitási esetek bírja. Ezen számosan vannak, a kik a parlament jogkörének a kuriai bíráskodással meg-kezdett csonkítását folytatni szeretnék s az inkompatibilitási ügyekben való itelkezést valamely „független bíróságra” ajánlatot binni. Egy szóval, ebben a kérdésben egy az anyagi, mint az alaki jogszabályok tekintetében a legellenetesebb és sok tekintetben még nem is egészen kiforrott ve-lmények állanak egymással szemben, s Széll Kal-mán, ha komolyan vette hangzatos kijelentését, zkvellenül azzal a számítással tette azt, hogy szükséges esetén az országgyűlést késő őszig együtt tartja.

Ugy mondják, hogy Széll Kálmán még nem határozott. A kik azonban ósmerik, úgy hiszik, hogy nem a jogi nehézségek elő fog kitérni, ha-nem ő is azt az utat választja, melyet a kortes-taktika javall. A mi más szóval azt jelentene, hogy a képviselőválasztások meglesznek meg a nyáron, vagyis mielőtt meg a törvényhatósági választások partjai zárt sorokba törőrülhetnek.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése decz. 18-án.

A kisebb tüzérek költségvetéseit is elintézte a képviselőház mai ülésén és ezzel a ház kapu be is záródtak majd egy hónapra. Megkezdődött a karácsonyi szünet, mely január 14-éig fog tartani.

A kulcs.

Irtá: Charles Buet. Este van. A kollégium álvtörében nagy a zsvaj... Am nemskóra kimondja az ügyeletes: Benedicamus Domino; rivalgó kar válaszója: Deo gratias! Azután minden elcsendesedik. Előljár a lámpákat. A rengeteg teremben csak egyetlen mécses pislog, mely hármas lánczón log le a középén. A fehér falak minden föl nélkül magaslanak a homályban a padmalyig, a sárgára festett mestergredékig.

Mindenki alszik, odakint ép úgy, mint idebent. A szellő mozgatja az udvaron a gesztenyelák lombjait, a szelkakas esikorog a kápolnatefön. Masekák nyavognak a kertben, kergetik egymást egyik virággyőrről a másikra; kutyák csavarognak lent és a folyosón, néha tompán morognak. Sehöl sincs világosság az egész házban, kivéve ott fent, egy padlásszobában, az ablakpárkányra rakott muskátlik között; Crouton tisztelőn ül, a szer-zet számlatója csinálja ott a számadásait.

Élénk röszaszínűre festődik az ég, csakhamar átváltozik biborszínűvé, azután skarlátvörösé és magasan csavarodik fölébe a füst. A kilencz ablak üvegtáblái csillognak... Milliónyi szikrák sziporkáznak szerle... A lángok fölcsapnak... Tűz van! Tűz van!

reket... A kis harang ezüst esengése pedig, mely máskor csak tanúléra, imára vagy mulató-zásra hívogat, most panaszosan egyesül a víz-harang zúgásával.

Hét ház ég. Nád- és szalmatetők, szuette fa- és korhadt tőzefalak, évszázadok óta használt sze-gényes butorok, szénaboglyák és szalmakazlak, farkasok, gabonával telt hombárok, pálinkával és dióolajjal megtöltött hordók, csöves kukoricáz-főzőkék képezik a pusztuló ház tálalékait.

dombok bűzös homváva esnek össze. Néha egy-egy pillanatra nyomástól komor esend áll be, aztán újra kitor a vész, ismét hangzik a rémes resseség, ropogás: egy eszr halomra dől, egy tal leeroskad, egy boltzott összmüllik.

Más házak is fenyegetve vannak: kiadják részét a tűznek, értékes zsákmányt engednek át a pusztító szörnyetegnek. Hét család vagyonát emésztí föl, ezeknek nem lesz többé otthonuk. Am az

egész falu veszedelmében forog. Előre legények, bátran a fejszékek! És az ácsok izmos kezében szöbhöngják a cséskányok, a szerkesztek a tetőket, összevagdaltják a gerendákat, ledontik a közfalá-kat; az acéll villog, a vizsugarak keresztözölnek.

Egy asszony félrevonultan áll, némán, mozdulatlannul. Fialat, sovány teremtes; erősen metszett, rideg vonásokkal. Száját csukva tartja, ajkait egymásra szorítja; meglátja rajta, hogy a leg-nagyobb mértékben megfeszült akaratot. Szaraz szeméi fénytelenek, meredtek és szüntelenül ugyane gy irányba néznek, leirhatatlan borzalom kifejezésével. Kisse odább tőle egy lányka és egy aggastyán fájdalomtól megrögtön zokog, han-gosan jövészékel.

— Az elűzött német hajó. A Pioneer cirkáló hajó, mint Londonból jelentik, Maltából Malagába ment, hogy részt vegyen a mentőmunkákban. A malagai prefektus jelentése szerint a Gneisenau katasztrófájánál harminczöt tengerész vesztette életét. A talfun szél, a melynek a Gneisenau áldozata lett, igen gyakori a Földközi tenger nyugati részén. Kretschmann kapitány minden valóságosul szerint a szombaton végbe-ményő lövés gyakorlata után, vasárnapon át is, a mikor a gyakorlatokat folytatni kellett volna, a malagai védtelen öbölben szándékolt maradni, hogy a nehézségek és sok idő igénybe vevő manőverezésről, a mi a malagai kikötőbe való behatolást megelőzi, megkímélje a legény-séget. Malagának tudniillik ép úgy, mint a többi közép-tengermenti városok legnagyobb részének nincs természetesen kikötője. Viharos és szeles időben a behatolható nagyon nehéz. Az erős szél ezáltal is oly irratatosan dühöngött, hogy a Gneisenau horgonyláncza is elszakadt és a hajó a habörgő hullámok és a dühöngő szélvész áldozatul esett. — Malagából távirozzák, hogy tegnap veletlén ki a habok a Gneisenau áldozatai közül az elsőt: Kretschmann hajóparancsnokot. A holtestet ma zászlóval takarva elmenték az angol temetőben.

— Nyugalom — királyi ellátás. A király megengedte, hogy kilényi Károlyi Hugó min. tanácsos a törvényszerű nyugdíjjal, saját kérésére, végleges nyugalomba helyeztesse és neki ezen alkalomból, sokévi kitüntetéséért, elismerése nyilvánítását.

— Művészet a karácsonyfában. Eddig a karácsonyfák csak arra voltak jók, hogy a kicsinyek megbámulják és aztán kifoszassák a rója aggodalt ékességéért. A technika most megszámolja a szegény karácsonyfát, új érdekességet vitt bele, a muzsikát, és ezzel megcsinálta a divatos karácsonyfát. A karácsonyfák talpazatában igen egyszerű egy zenélő mű van elrejtve. Mikor a gar-dagon megrakott csillag karácsonyfán kigyúlnak az apró gyertyácskák fényesillagai s vidám gyermekesereg ujongva repül be a szobába, egy rugó nyomására a karácsonyfák egész váratlanul megszólal melódikus zenejével s több darabot játszik el eredetihven s a karácsonyfák egyuttal körforgása jön. A meglepetés felette nagy és kellemes. Az elmes találmányt, mely a magasztos ünnep fényét nem csekély mértékben emeli, Sternberg Armin és testvére hangszergyáros czégnek oly annyira sikerült népszerűvé tenni, hogy ma már mind családban fellalható. Ezen közkeletű hangszert kapható, kivétel szerint 21, 24, 28, 32 és 40 forintos árban.

— A művész-párba. A városi párba-előzményeiről a következőket jelentik: Kossák Albert, a hírneves csataképfestő és Falat Julián, a krakkói festőakadémia igazgatója már jó ide óta féltékeny szemmel nézik egymásra. Mindketlen kedvenc művészei voltak Vilmos esszárnak, de Falat az utóbbi időben úgy vélte, hogy a esszár megvonta tőle kedvét, míg Kossák csak néhány hónap előtt hitva fel, hogy utazék a német csapatokkal Kínába és készen állt volna vázlatot. A városi műcsarnok megnyitására Kossák kezét nyújtott Falatnak, de a feleje nyújtott jobbot el nem fogadta s mikor Kossák ezért felbosszúságot, néhányszor arczul is ütötte őt. Az ügyet tudvalegleg tisztelőpárbaival intézkedett. Varsóban ez a botrány nagy felháborodást keltett. Falat kiállított képeit rögtön levették a falról és visszaküldték Krakóba, azonkívül gróf Zamojsky a városi művészegylet elnöke visszavonta a Falathoz intézett, díszbédre szóló meghívót.

— Amerikai párba. Bécs egyik másodrangú fogadóiban tegnapi este Weber Adolf 18 éves postakáré-pentári hivatalnok agyonlötte magát. Levelet hagyott hátra, a melyben öngyilkosságának okát amerikai párba-jel említi. Azt írja, hogy nemrégiben a Ringstrassen egy tisztel szóváltása eleget, a melynek amerikai párba-jel a következménye. Ő húzza a fekete golyót, a miért meg kell tennie.

— Kézrekerült rablóbanda. Nagyvárodról megdöbbenő dolgot táviratoz leveleznők. Egy fiatal sühancokból álló, rendszeresen szervezett rablóbandát kerítettek kézre, a melynek tagjai már számos betörést követtek el. Az elmúlt éjjel ugyanis a nagyvárad eleredéi terezen Lendek rendőr egy gyanus alakot vett észre, a ki el akart osonni a sötétben. A rendőr utána ment, mire a fickó revolvert rántott elő s kétségbeesetten kiáltott: „Egyik golyó a rendőrnök mellébe fordulót. A lövés zajára több rendőr sietett oda s a gonosztevőt elfogták. A tizenöt éves sühancnak Tóth László a neve. A vallatásán kiderült, hogy az elvetemedett fiu egy három tagból álló rablóbandának a feje. Czinkosai is kére kerülték. Tömegedek fegyvert és betörő eszközökkel találtak náluk. A legutóbbi tizenkét betöréses lopást ők követték el Nagyváradon.

— A tenorista hatványdala. Lloyd Edvard tenorista, a londoni zenévilág kedvence, a mult szerdán becsuszott a a közönségül. Mindössze 53 éves és művészetének tetőpontján állott. Azonban azon kevesek közé tartozik, a kik fölismerik, hogy mikor van itt az idejük. Visszavonul, nehogy művészetének elhalványulását lassa. A buszu hangversenye az Albert-Hall óriási koncertterme szülőföldjén megtelt. Ötven ember szorongott a teremben és a buszu művészt elárasztották a szeretet minden jelével. Százai nyújtották föl a békérezőkarukat a podiumra, a hölgyek kändöket lobogtatták és a tetszés vihara minden énekzámá után alig akart lecsillapodni. Múlt volt a buszusis a nagy művészhöz.

— A oszár asszony bűnböndése. Német-Bogsdán közönségben e hó 13-án megrendült eset történt. Egy becsületben megcsúszott apa megölte becsület gyermekét. Gallusz Vilmos erdélyi szépséges leánya, Márta a mult évben ment nőül Busch Adám bánysághoz. A fiatal asszony egy ideig megbesült férjét, de később kikapas lett s egymásután fogadta az udvarlókat. Legutóbb egy fiatal bányméremmel kezdett viszonni, a ki a férjének főnöke volt. A mint Busch ezt a dolgot megtudta, a hűtlen asszonyt elkergette magától s ezt megírdta az apósának is. A becsületben megcsúszott apát végtelenül bánította leányának bűne s elkeseredésben borzalmas tette határozta el magát. Felesége előtt ugyanis kijelentette, hogy ha a házába belép az asszony, agyonlötvi. A menyecske megtudta apa elhatározását, egy ideig nem is ment háza, de a szeretője is hamrosan ráunt és eltávolította magától. Ekkor mégis rászánta magát, hogy háza megy a szüleikhez. A mint belépett az udvarra, az öreg Gallusz éppen akkor lépett ki a konyhából villán fegyverrel, hogy szolgálatba menjen. Azonnal lekapta a válláról a fegyvert s rálöt leányára, a kinek nyakát furta keresztül a gyilkos golyó s rögtön halált okozott. Az öreg elővéd a gyilkosság elkövetése után önként jelentkezett a csendőrségnek, a hol letartóztatták. A bűnös asszony férje, a ki nejt meg akart is szeretni, a mikor megtudta, hogy feleségével mi történt, rovalert vett magához és elment a felesége esabitojához, hogy azt agyonlötvi, társai azonban figyelmeztették a mérnököt Busch szándékára s ennek sikerült is elmenekülni a buszóul elől.

— Elvesztett iratok. Egy szegény élelmezési katoná járt ma fent szerkesztőségünkben és kétségbeesetten panaszoalta, hogy tegnap délután a Vörösmarty-utca és nyugoti pályaudvar között elvesztett egy, a Magyar államvasutat igazgatóságának címezett, hivatalos iratot tartalmazó barna levelelörököt. Kéri a becsületet megalapozó irat leírását, hogy meg lehessen találni. Ha valaki meglátja, meg nem találja, eseten rendkívül nagy kellemetlenségéért járna, szíveskedjék a levelet postai utján a Lehel-utcai katonai élelmezési raktárba küldeni.

— A oszár Montenegrnak. Az orosz czár, mint Cetinjeből jelentik, öt millió rubelt ajándékozott Nikita fejedelemnek, hogy azon az országban kőzmunkákat csináltasson. Első sorban mútákat fognak készíteni, melyek közül a Cetinjeből Danilovgradba vezető utak nagy stratégiai jelentősége van. A czárnak már be is mutatták az orosz mérnökök által készített terveket. — Konstantinopolból pedig azt jelentik, hogy a Peróman Halikiból török hivatalos lap megerősíti a czár ajándékáról szóló hírt és emek kapcsán nagy dicsőrértel adózik Montenegrnak, mint a Balkán legelőrehaladottabb államának, valamint Nikita fejedelemnek, a ki a szultán legészentebb barátjának mond.

— Palota mint nászajándék. Newyorkban a napokban a milliomosok világában fényes esküvő volt. Van Allen James Lawrence esküdött meg «csendben» Port Margaret Luizával. Csak hetvenen voltak hivatalosok a pompás nászajándékok között kitünt az, a melynek nem is volt az asztalon kiállítva. Vanderbilt W. Frigyes, a menyasszony nagybátyja ajándékozta unokahúgának. Gyönyörű ötemeles palota az az ajándék, a mely felmúllo korona értékű. A berendezése is méltó az ajándékozó vagyonához. Minden legkisebb helyiség be van rendezve olyan fényűzettel, a minőt csak az amerikai milliomosok tudnak kifejezni.

— Gyilkos orvos. Liszabonban felmúlmet kello gyilkosság tartja igazalomban a lakosságot. Dr. Pinto Coelho udvari orvos a nyit utcán meggyilkolta O'Neil bankart, a kifől azt hitte, hogy elcsabította feleségét. Késő este megleste a bankárt és több revolverlövessel leterítette. A rendőrség előtt tévővádas néltüi beismerte tetteit. Dr. Pinto Coelho még alig 30 éves és a liszaboni előzőlök közt kedvelt alak volt. Atyja, mint a miguelista-párt vezére nagy szerepet játszott.

— Öngyilkos önkéntes. Lemberben egy jóvaló, derek fiatal ember túlkészenységében önként állt meg az előtt. Baró Bruniczki Eszternek, a leggazdagabb lemerbergi iparosnak huszonnégy éves fia, a ki mint önkéntes a 4. dásdás-erzednél szolgált, tegnap este agyonlötte magát. Bruniczkiék társai szemére lobbantották, hogy néhány évvel ezelőt, a mikor még a gimnáziumba járt, egy szalóbi portis megverte. Bruniczki annyira szíveze vette a dolgot, hogy elkeseredésben agyonlötöte magát.

— Kikötőmunkások sztrájkja. Brüsszelből távirozta tudósítónk, hogy harmincz ezer kikötőmunkás sztrájkolt. Félő, hogy a mozgalom még tovább terjed és a kikötőben egészen színteleni fog a munka. A gőzhajókat katonaság őrzi.

— Rablókiosság. Szelistye bunyadmegei közönség határban véres rablókiosság történt. Egy hiszapári meggyilkolták és kirabolták. Az estről a következőket jelentik: Tomiszu Jun szelistyei földbírtokos a közönségtől féltárnyára félv szállásán lakott. Tomiszu és felesége az első szobában aludtak, melynek ablakai az országutára nyitnak. Szombatn éjjel négy álarozs rabló a szoba ablakait szírel benyomta, aztán az ablakon keresztül behatoltak a szobába, ahol Tomiszu és felesége aludtak. Tomiszu a zajra gyúlt gyújtott, de ekkor már az egyik rabló az agnyát elfogta és fejszével hatalmas csapást mért a fejére. Erre a másik három rabló az asszony nyakára lépett köztől s megfojtotta. Mikor azt hitték, hogy a két áldozat már nem él, a szekrényeket fölszedték s a mi értékesebb holmit és pénzt ott találtak, azt magukhoz véve, az ablakon keresztül ismét elváltak. Tomiszu később magához tért és ki-vászorogott a konyhába, a hol a szolgátot felkötötte, s az pedig a kocsiat hívta segítségül, a ki lóra kapott s a szomszéd szállásbélieltek és az előjáróságot értesítette az estről. Hajnalban már megjelent a csendőrség is a véres eszt színelében, de ekkor már Tomiszu és a felesége is halot volt. A csendőrség erélyes nyomozást indított a gyilkosok kézrekerítésére, de eddig még nem sikerült nyomukra akadni. Hogy a rablók mennyi pénzt az opera előtt, míg végre az idegmet bekisérték a rendőrségre. Kitért az ideig nem tudták megállapítani.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Kézrekerült rablóbanda. Nagyvárodról megdöbbenő dolgot táviratoz leveleznők. Egy fiatal sühancokból álló, rendszeresen szervezett rablóbandát kerítettek kézre, a melynek tagjai már számos betörést követtek el. Az elmúlt éjjel ugyanis a nagyvárad eleredéi terezen Lendek rendőr egy gyanus alakot vett észre, a ki el akart osonni a sötétben. A rendőr utána ment, mire a fickó revolvert rántott elő s kétségbeesetten kiáltott: „Egyik golyó a rendőrnök mellébe fordulót. A lövés zajára több rendőr sietett oda s a gonosztevőt elfogták. A tizenöt éves sühancnak Tóth László a neve. A vallatásán kiderült, hogy az elvetemedett fiu egy három tagból álló rablóbandának a feje. Czinkosai is kére kerülték. Tömegedek fegyvert és betörő eszközökkel találtak náluk. A legutóbbi tizenkét betöréses lopást ők követték el Nagyváradon.

— A tenorista hatványdala. Lloyd Edvard tenorista, a londoni zenévilág kedvence, a mult szerdán becsuszott a a közönségül. Mindössze 53 éves és művészetének tetőpontján állott. Azonban azon kevesek közé tartozik, a kik fölismerik, hogy mikor van itt az idejük. Visszavonul, nehogy művészetének elhalványulását lassa. A buszu hangversenye az Albert-Hall óriási koncertterme szülőföldjén megtelt. Ötven ember szorongott a teremben és a buszu művészt elárasztották a szeretet minden jelével. Százai nyújtották föl a békérezőkarukat a podiumra, a hölgyek kändöket lobogtatták és a tetszés vihara minden énekzámá után alig akart lecsillapodni. Múlt volt a buszusis a nagy művészhöz.

— Rablókiosság. Szelistye bunyadmegei közönség határban véres rablókiosság történt. Egy hiszapári meggyilkolták és kirabolták. Az estről a következőket jelentik: Tomiszu Jun szelistyei földbírtokos a közönségtől féltárnyára félv szállásán lakott. Tomiszu és felesége az első szobában aludtak, melynek ablakai az országutára nyitnak. Szombatn éjjel négy álarozs rabló a szoba ablakait szírel benyomta, aztán az ablakon keresztül behatoltak a szobába, ahol Tomiszu és felesége aludtak. Tomiszu a zajra gyúlt gyújtott, de ekkor már az egyik rabló az agnyát elfogta és fejszével hatalmas csapást mért a fejére. Erre a másik három rabló az asszony nyakára lépett köztől s megfojtotta. Mikor azt hitték, hogy a két áldozat már nem él, a szekrényeket fölszedték s a mi értékesebb holmit és pénzt ott találtak, azt magukhoz véve, az ablakon keresztül ismét elváltak. Tomiszu később magához tért és ki-vászorogott a konyhába, a hol a szolgátot felkötötte, s az pedig a kocsiat hívta segítségül, a ki lóra kapott s a szomszéd szállásbélieltek és az előjáróságot értesítette az estről. Hajnalban már megjelent a csendőrség is a véres eszt színelében, de ekkor már Tomiszu és a felesége is halot volt. A csendőrség erélyes nyomozást indított a gyilkosok kézrekerítésére, de eddig még nem sikerült nyomukra akadni. Hogy a rablók mennyi pénzt az opera előtt, míg végre az idegmet bekisérték a rendőrségre. Kitért az ideig nem tudták megállapítani.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert is az ügyben s bünyvisszálat megindították a fiatal leány aligha lesz az életnek megmentető.

— Megmérgezett úri leány. Török-Kaniszen egy szép fiatal úri leány tragikus esete képezi most a közönség vizuál. Ungár Ignicz kereskedőnek Jeanette nevű, tizenhat éves leánya mérget ivott. Az esetet részletesen teszi az a körülmény, hogy a haldokló fiatal leány orvos előtt azt mondta, hogy a mérgezőparlat nem ő készítette, mert

London, decz. 18. A Reuter-ügynökség...

London, decz. 18. A Reuter-ügynökség...

London, decz. 18. A Reuter-ügynökség...

Fokváros, decz. 18. Ide érkezett táviratok...

A kínai bonyodalom.

Berlin, decz. 18. Gróf Waldsee jelent...

Róma, decz. 18. A Stefani-ügynökség...

Páris, decz. 18. A Havas-ügynökség...

London, decz. 18. A „Daily News“-nek...

New-York, decz. 18. Egy pekingsi távirat...

A közönség köréből.

Lukácsfürdő. Téli gyógykezelés...

LATZKOVITS A. Alapítva 1875. Budapest, IV. Váci-utca 9.

MEINL GYULA KÁVÉ-BEHOZATAL BUDAPEST Kossuth Lajos-utca 1 sz.

Kivánatra küldök képes szakíratot művészi képítelben ingyen és díjmentesen

Hirdetmény.

A Pesti Chevra Kadisa tagfelvételi bizottsága...

Budapest, 1900 december havában. A Pesti Chevra Kadisa előjárásága.

A jó könyv tanít, lelkesít és nemesít.

termékekkel nemcsak a helyfogyasztást látjuk el, hanem kivitelünk is számottevő volt évenként.

A legszebb ajándék a könyv.

Cognac CZUBA-DUROIER & Cie. FRANCOIS COGNACIAR, FROMONTOR.

KÖZGAZDASÁG. Magyar fonó-szövő ipar.

Mióta Liszt Frigyes a 40-es években...

Ha népnünk új munkát óhajtott nyújtani...

Az 1899. évi statisztikai adatok szerint...

Textilipari cékeknek csak gyári után...

Tagadhatatlan, hogy a gyáripár létesítésénél...

Bizonyos az, hogy egyetlen állam nagypára...

Ezen előfeltételek mellett azután a kormány...

Gyáripárhoz három feltétel szükséges: szakképzettség...

Nagy kihívással van a gyáripár fejlesztése...

Pedig Magyarország már a tizenharmadik században...

Az önállóan működő hitelszövetkezetek...

Dr. Karicsónyi Lajos társaság...

Borsosky Soma az eszme diadalára...

Liget Lajos tagok gyűlése...

Az „Anker” élet- és járadék-biztosító társaság...

Az „Anker” élet- és járadék-biztosító társaság...

Az „Anker” élet- és járadék-biztosító társaság...

Az „Anker” élet- és járadék-biztosító társaság...

Az „Anker” élet- és járadék-biztosító társaság...

Az „Anker” élet- és járadék-biztosító társaság...

Az „Anker” élet- és járadék-biztosító társaság...

Az „Anker” élet- és járadék-biztosító társaság...

Az „Anker” élet- és járadék-biztosító társaság...

Az „Anker” élet- és járadék-biztosító társaság...

Az „Anker” élet- és járadék-biztosító társaság...

Az „Anker” élet- és járadék-biztosító társaság...

Az „Anker” élet- és járadék-biztosító társaság...

Az „Anker” élet- és járadék-biztosító társaság...

Az „Anker” élet- és járadék-biztosító társaság...

Az „Anker” élet- és járadék-biztosító társaság...

Az „Anker” élet- és járadék-biztosító társaság...

Az „Anker” élet- és járadék-biztosító társaság...

Az „Anker” élet- és járadék-biztosító társaság...

Az „Anker” élet- és járadék-biztosító társaság...

Az „Anker” élet- és járadék-biztosító társaság...

Az „Anker” élet- és járadék-biztosító társaság...

Az „Anker” élet- és járadék-biztosító társaság...

Az „Anker” élet- és járadék-biztosító társaság...

Az „Anker” élet- és járadék-biztosító társaság...

Az „Anker” élet- és járadék-biztosító társaság...

Az „Anker” élet- és járadék-biztosító társaság...

Az „Anker” élet- és járadék-biztosító társaság...

Az „Anker” élet- és járadék-biztosító társaság...

Az „Anker” élet- és járadék-biztosító társaság...

Az „Anker” élet- és járadék-biztosító társaság...

Az „Anker” élet- és járadék-biztosító társaság...

Az „Anker” élet- és járadék-biztosító társaság...

Az „Anker” élet- és járadék-biztosító társaság...

Az „Anker” élet- és járadék-biztosító társaság...

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

* Újabb bankbúka Berlinben. Berlinből táviratozza tudósítónk: A jelzálogbank búkása...

** Bankkutatások. Az osztrák-magyar bank...

Table with financial data: Bankkutatások. 1900. decz. 8. 1899. decz. 1. korona forint.

A német birodalmi bank kintalása...

Az agrár- és moriantli körök közölsége...

A szeptemberi kereskedelmi és iparkamara...

Az agrár- és moriantli körök közölsége...

Az agrár- és moriantli körök közölsége...

Az agrár- és moriantli körök közölsége...

Az agrár- és moriantli körök közölsége...

Az agrár- és moriantli körök közölsége...

Az agrár- és moriantli körök közölsége...

Az agrár- és moriantli körök közölsége...

Az agrár- és moriantli körök közölsége...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Pestmegyei gazdasági egyesület. A gazdasági egyesület elnöke...

Gazdasági nyilatkozás. A földművelésügyi miniszter a gazdasági törvények...

Háztartási tanácsok. A háztartási tanácsok feladata...

Központi statisztikai hivatal. A központi statisztikai hivatal...

Gabona forgalmi kimutatás. A gabona forgalmi kimutatás...

Piacaink révén magasabb árakra nem számíthatunk...

Az utószéde csekély forgalom mellett nyugodt volt...

4 órakor záródott. Ostrák hitelrészvény 669.50...

Sertés kereskedelmi csarnok. Budapest-Köbánya.

Köbánya, decz. 18. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, decz. 18. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Külföldi értéktőzdek. Berlin, decz. 18. (Esti tőzsdé.)

Bécs, decz. 18. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, decz. 18. (Esti tőzsdé.)

Frankfurt, decz. 18. (Esti tőzsdé.)

Hamburg, decz. 18. (Utószéde.)

London, decz. 18. (Mégnyitási.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

Pécs, decz. 18. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, decz. 18. (Esti tőzsdé.)

Frankfurt, decz. 18. (Esti tőzsdé.)

Hamburg, decz. 18. (Utószéde.)

London, decz. 18. (Mégnyitási.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

KÖZGAZDASÁGI IRODALOM.

Pulkyatényesztés. Ita: Hrablay Emil, által...

Szövetkezetek. A gazdasági szövetségek...

KÖZLEKEDÉS.

A mai piacozon ismét kissé élénkebb lett a hangulat...

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZDE.

December 18.

Gabonátőzde.

A mai piacozon ismét kissé élénkebb lett a hangulat...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSE.

Bécs, decz. 18. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSEK.

New York, decz. 18. (Zárlat.)

London, decz. 18. (Zárlat.)

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSE.

Bécs, decz. 18. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSEK.

New York, decz. 18. (Zárlat.)

DEGENEK NEVSORA.

Szász családok. Gabriel J. Fehérvári...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHÁZ. NÉPSZÍNHÁZ.

Budapest, 1900 decz. 19-én.

NEWMETI SZÍNHÁZ.

Evi bérlet 226.

Budapest, 1900 decz. 19-én.

Troilus és Kresszida.

Színház. Színház. Színház.

Személyek. Színház. Színház.

Színház. Színház. Színház.

Színház. Színház. Színház.

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetői rovásban minden szöveg... TELEFON 5166

TELEFON 5166. Csak oly levelekre válaszolunk...

Kis hirdetőseket... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Breuer nővérek... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Burger Vilmosné... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Nemesek A. Péter... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Deutsches Julia... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Toldi Lajos... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Kiadóhivatali üzenet... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Városliget... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Eladás.

Használt és új... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Gőzmozgony.

25 effektű loeréji felhatal... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Telekeladás.

A IX-ik kerületben, a körút... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Butor.

Dudák irántal speciális... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Disznóhús.

Kocsyalanus 18 kr. kiló... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Méz.

Legfinomabb, világos akadém... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Karácsonyi butor.

Faragott díszbutorok... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

I db. Shuttelworth.

1 db. Nicholson, 1 db. Ruston... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Butor.

egy faragott nátt hálozása... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Zongorajátékok!

elezans díszes kiállításán 34... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Szabolcsmegye.

Szakály község határában 70... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Művelt fiatal.

szöke helyi, szakácsonné... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

80 darab.

szines kódfénykép... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Alkalmazást keres.

Bécsi szabóné... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Gadatiszt.

Középkorú, szakképzett... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Műkötész.

Harmincz éves nő, kis esak... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Angol szabóné.

Külföldi tanít vari, szabni... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Szabolcsmegye.

varrás- és mintajelzőből alap... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Singer és Wolfner.

konnykereskedés... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Alkalmazást nyer.

Intéző. 860 holdas birkolat... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Irr. kisasszony.

ki a környék hírlendületben... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Különféle.

Butor. Saját érdekében minden... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Szabolcsmegye.

PATAKY H. és W. Budapest... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Singer és Wolfner.

konnykereskedés... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Lakás és bérlet.

Szép utcazi lakás. Két... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Alkalmazást nyer.

Intéző. 860 holdas birkolat... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Irr. kisasszony.

ki a környék hírlendületben... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Különféle.

Butor. Saját érdekében minden... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Szabolcsmegye.

PATAKY H. és W. Budapest... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Singer és Wolfner.

konnykereskedés... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Alkalmazást nyer.

Intéző. 860 holdas birkolat... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Irr. kisasszony.

ki a környék hírlendületben... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Különféle.

Butor. Saját érdekében minden... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Szabolcsmegye.

PATAKY H. és W. Budapest... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Singer és Wolfner.

konnykereskedés... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Lakás és bérlet.

Szép utcazi lakás. Két... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Alkalmazást nyer.

Intéző. 860 holdas birkolat... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Irr. kisasszony.

ki a környék hírlendületben... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Különféle.

Butor. Saját érdekében minden... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Szabolcsmegye.

PATAKY H. és W. Budapest... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Singer és Wolfner.

konnykereskedés... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Alkalmazást nyer.

Intéző. 860 holdas birkolat... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Irr. kisasszony.

ki a környék hírlendületben... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Különféle.

Butor. Saját érdekében minden... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Szabolcsmegye.

PATAKY H. és W. Budapest... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Singer és Wolfner.

konnykereskedés... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Lakás és bérlet.

Szép utcazi lakás. Két... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Alkalmazást nyer.

Intéző. 860 holdas birkolat... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Irr. kisasszony.

ki a környék hírlendületben... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Különféle.

Butor. Saját érdekében minden... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Szabolcsmegye.

PATAKY H. és W. Budapest... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Singer és Wolfner.

konnykereskedés... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Alkalmazást nyer.

Intéző. 860 holdas birkolat... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Irr. kisasszony.

ki a környék hírlendületben... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Különféle.

Butor. Saját érdekében minden... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Szabolcsmegye.

PATAKY H. és W. Budapest... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Singer és Wolfner.

konnykereskedés... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Lakás és bérlet.

Szép utcazi lakás. Két... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Alkalmazást nyer.

Intéző. 860 holdas birkolat... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Irr. kisasszony.

ki a környék hírlendületben... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Különféle.

Butor. Saját érdekében minden... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Szabolcsmegye.

PATAKY H. és W. Budapest... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Singer és Wolfner.

konnykereskedés... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Alkalmazást nyer.

Intéző. 860 holdas birkolat... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Irr. kisasszony.

ki a környék hírlendületben... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Különféle.

Butor. Saját érdekében minden... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Szabolcsmegye.

PATAKY H. és W. Budapest... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Singer és Wolfner.

konnykereskedés... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Lakás és bérlet.

Szép utcazi lakás. Két... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Alkalmazást nyer.

Intéző. 860 holdas birkolat... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Irr. kisasszony.

ki a környék hírlendületben... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Különféle.

Butor. Saját érdekében minden... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Szabolcsmegye.

PATAKY H. és W. Budapest... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Singer és Wolfner.

konnykereskedés... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Alkalmazást nyer.

Intéző. 860 holdas birkolat... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Irr. kisasszony.

ki a környék hírlendületben... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Különféle.

Butor. Saját érdekében minden... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Szabolcsmegye.

PATAKY H. és W. Budapest... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Singer és Wolfner.

konnykereskedés... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Lakás és bérlet.

Szép utcazi lakás. Két... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Alkalmazást nyer.

Intéző. 860 holdas birkolat... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Irr. kisasszony.

ki a környék hírlendületben... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Különféle.

Butor. Saját érdekében minden... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Szabolcsmegye.

PATAKY H. és W. Budapest... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Singer és Wolfner.

konnykereskedés... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Alkalmazást nyer.

Intéző. 860 holdas birkolat... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Irr. kisasszony.

ki a környék hírlendületben... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Különféle.

Butor. Saját érdekében minden... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Szabolcsmegye.

PATAKY H. és W. Budapest... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Singer és Wolfner.

konnykereskedés... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Lakás és bérlet.

Szép utcazi lakás. Két... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Alkalmazást nyer.

Intéző. 860 holdas birkolat... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Irr. kisasszony.

ki a környék hírlendületben... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Különféle.

Butor. Saját érdekében minden... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Szabolcsmegye.

PATAKY H. és W. Budapest... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Singer és Wolfner.

konnykereskedés... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Alkalmazást nyer.

Intéző. 860 holdas birkolat... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Irr. kisasszony.

ki a környék hírlendületben... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Különféle.

Butor. Saját érdekében minden... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Szabolcsmegye.

PATAKY H. és W. Budapest... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Singer és Wolfner.

konnykereskedés... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Lakás és bérlet.

Szép utcazi lakás. Két... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Alkalmazást nyer.

Intéző. 860 holdas birkolat... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Irr. kisasszony.

ki a környék hírlendületben... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Különféle.

Butor. Saját érdekében minden... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Szabolcsmegye.

PATAKY H. és W. Budapest... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Singer és Wolfner.

konnykereskedés... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Alkalmazást nyer.

Intéző. 860 holdas birkolat... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Irr. kisasszony.

ki a környék hírlendületben... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Különféle.

Butor. Saját érdekében minden... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Szabolcsmegye.

PATAKY H. és W. Budapest... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 37960

Singer és Wolfner.

